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Pauta da 57ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Castanhal, 

6º Período Ordinário da 18ª Legislatura a ser realizada no dia 17/09/2019. 
 

Ordem do dia: (1ª Parte). 

INDICAÇ ÃO Nº 015/2019, de autoria do Vereador Márcio Costa – Indico que viabilize estudos 

técnicos, através das Secretarias competentes, a elaboração de Projeto de Lei criação de 

Programa de Estágios Remunerador para Estudantes dos Níveis Médio e Superior, nos 

diversos setores da Administração pública Municipal.   

INDICAÇ ÃO Nº 020/2019, de autoria do Vereador José Arledo – Indico ao Gestor Municipal, 

que encaminhe para apreciação desta Casa Legislativa Projeto de Lei que disponha sobre a 

realização de exame preventivo de câncer em servidores públicos. 

INDICAÇ ÃO Nº 021/2019, de autoria do Vereador Welton Marlon – Indico ao Gestor 

Municipal, que encaminhe para esta Casa Leis, Projeto de Lei que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a proceder a alienação, sob forma de doação, de áreas de terras pertencentes ao 

patrimônio Municipal localizada no Bairro Bom Jesus, Comunidade Jardim das Flores, 

medindo 12 x 40 metros, perímetro que compreende a Rua Hortência, Travessa Tango, 

Travessa Vileta e Rua Quatro de Julho, para a Igreja Adventista do Sétimo Dia, Sede Central 

Jaderlândia.    

INDICAÇ ÃO Nº 022/2019, de autoria do Vereador Jorge Luiz – Indico ao Gestor Municipal, 

que possa encaminhar para analise deste Parlamento, juntamente com as classes profissionais 

de nosso Município, Projeto de Lei que estabeleça normas para a exploração do serviço de 

transporte coletivo de Passageiros, por taxi lotação no Município de Castanhal. 

REQUERIMENTO Nº 430/2019, de autoria do Vereador Orisnei Nascimento - Solicito ao 

Executivo Municipal, para que o mesmo através da Secretaria competente a realizar serviços 

construção de uma concha acústica na Praça localizada na Escola Municipal Georgina Nascimento. 

REQUERIMENTO Nº 431/2019, de autoria do Vereador Orisnei Nascimento - Solicito ao 

Executivo Municipal, para que o mesmo através da Secretaria competente a realizar serviços 

revitalização da Praça Localizada na Escola Municipal Georgina Nascimento.  

REQUERIMENTO Nº 432/2019, de autoria do Vereador Jorge Luiz - Solicito ao Executivo 

Municipal, para que o mesmo através da Secretaria competente a realizar serviços reforma nos 

equipamentos da Academia ao Ar Livre, localizado na Praça do Estrela. 

REQUERIMENTO Nº 433/2019, de autoria do Vereador João Amaro - Solicito ao Executivo 

Municipal, para que o mesmo através da Secretaria competente a realizar serviços de reaviva mento 

das pinturas das ciclovias já existente em nosso Município e que seja realizado novos estudos para 

instalação de nova ciclovias. O pedido se faz necessário para facilitar aos adeptos à bicicleta tanto pela 

prática de atividade física, como uso do transporte para deslocamentos urbanos. 

PROJETO DE LEI Nº 042//2019, de autoria do Vereador Alacir Vieira Cândido Junior – Inclui 

no Calendário Oficial de Eventos do Município o “Dia Municipal do Pastor e Pastora 

Evangélico” e dá outras providências. 

Art. 1° -Fica incluído Calendário Oficial de Eventos do Município o “Dia Municipal do Pastor 

Evangélico”, a ser comemorando anualmente no dia 9 de outubro.  
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PROJETO DE LEI Nº 044//2019, de autoria do Vereador Nivan Noronha – Denomina via 

pública e dá outras providências. 

Art. 1° - Fica denominada de Alameda Rosa Mística a via pública localizada no perímetro que 

compreende a Travessa Manoel Raimundo e a Travessa Helder Bandeira de Menezes no Bairro do 

Jaderlândia, conforme planta de localização e desenho de verificação em anexo.  

PROJETO DE LEI Nº 049//2019, de autoria do Vereador Welton Marlon – Dispõe sobre a 

Instituição e Inserção no Calendário Oficial do Município eventos da Igreja Adventista do 7° 

Dia e dá outras providências. 

Art. 1° - Fica instituído no Calendário de Eventos Oficiais do Município de Castanhal, o “Dia 

Municipal do Desbravador por um dia”, sob a égide da Igreja Adventista do 7° Dia, a ser 

comemorando anualmente no dia 14 de abril. 

PROJETO DE LEI Nº 050//2019, de autoria do Vereador Orisnei Nascimento – Dispõe sobre 

denominação de próprio público e dá outras providências. 

Art. 1° - Fica denominado de “Hélio dos Reis Vasconcelos dos Santos” a Praça pública que 

está sendo construída no Conjunto Residencial Jardim Paraiso II, no Bairro da Saudade.   
 

 

 

 

Ordem do dia: (2ª Parte). Não há matéria 

 

 

 

 

                          Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de Castanhal, aos 16 dias do mês de 

setembro do ano de 2019. 

 

 

 

CLÁUDIO NOGUEIRA DE MOURA 

Diretor Legislativo 


